

Предстоящий постепенный переход к использованию глобальных стандартов, разработанных Фондом МСФО, будет основным вызовом для российских компаний, публикующих отчетность об устойчивом развитии, считает начальник Управления развития корпоративных отношений Банка России Андрей Якушин. Созданный в структуре Фонда МСФО Совет по международным стандартам отчетности в области устойчивого развития (ISSB) планирует опубликовать в июне два документа: «Общий стандарт раскрытия информации, связанной с устойчивым развитием» (S1) и стандарт «Раскрытие информации, связанной с климатом» (S2). Документы вступят в силу с января 2024 года и призваны гармонизировать национальные стандарты ESG-раскрытия, при этом, согласно принятому Советом решению, компании смогут в первый год ограничиться полным и качественным раскрытием информации о климатических рисках (S2) по новым правилам, как наиболее актуальной сегодня для рынка. В мае Банк России, сказал Якушин, планирует опубликовать рекомендации по предоставлению финансовыми организациями для своих клиентов информации о продуктах, связанных с устойчивым развитием. Эти рекомендации направлены на предотвращение гринвошинга и призваны обеспечить полное информирование клиентов. Банк России также дорабатывает рекомендации по раскрытию информации в области устойчивого развития финансовыми организациями - «аналог того, что мы сделали для ПАО, но с учетом специфики финансовых организаций», рассказал Якушин.

Подробнее: <https://www.interfax.ru/business/900764>